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ALBRECHT DR 52: Digitalradio Adapter für die Stereoanlage
ALBRECHT Audio bietet mit dem kleinen Adapter kristallklaren DAB+ Radioempfang als nachträgliche und komfortable Ergänzung für die vorhandene Musikanlage 
Dreieich / Lütjensee, September 2015 – Wem der Klang eines kleinen DAB+ Radios nicht ausreicht und lieber den satten Sound einer Stereoanlage nutzen möchte, bietet ALBRECHT Audio mit dem Digitalradio Adapter DR 52 eine passende und kostengünstige Lösung. Mit dem kleinen Gerät kann die heimische Stereoanlage problemlos auf DAB+ Empfang nachgerüstet werden. Per Cinch-Kabel lässt sich der Adapter mit der Anlage koppeln. Bis zu zehn DAB+ und UKW-Radiosender sind direkt speicherbar. Das Display zeigt Informationen, wie den RDS-Text (bei UKW Empfang), Namen der Interpreten und Musiktitel, Band / Frequenz, Genre, Uhrzeit sowie Datum an. Mit zwei programmierbaren Weckzeiten ist der Digitalradio Adapter auch für das Schlafzimmer sehr gut geeignet, insbesondere dank der dimmbaren Display-Anzeige mit drei verschiedenen Helligkeitsstufen.
Der digitale Radioempfang setzt sich dank seiner komfortablen und qualitativ hochwertigen Empfangs- und Klangqualität gegenüber den alten UKW-Frequenzen zunehmend durch. Neue Radiosender, die über UKW nicht zu empfangen sind sowie eine nahezu flächendeckende Verbreitung von DAB+ sind weitere Vorteile. Seit Beginn des digitalen Radioempfangs bietet ALBRECHT Audio hochwertige Digital DAB+ Radios und Adapter für zuhause und unterwegs an.
Verfügbarkeit & Preis
Der Digitalradio Adapter ALBRECHT DR 52 ist im Fachhandel oder über www.albrecht-audio.de zum unverbindlichen Verkaufspreis von 59,90 Euro erhältlich.










Über ALBRECHT Audio & Alan Electronics:
ALBRECHT Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter ALBRECHT Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken ALBRECHT, ALBRECHT Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und MIDLAND (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de, www.albrecht-audio.de und www.motorrad-gegensprechanlage.de.
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