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Das ALBRECHT Tectalk Easy 2 für Groß und Klein
Kinderleicht in der Bedienung, preiswert und hilfreich: Das neue Walkie-Talkie ALBRECHT Tectalk Easy 2 für die ganze Familie
Dreieich / Lütjensee, Juli 2015 – Die einfache Bedienung und das handliche Design machen das neue Tectalk Easy 2 zum idealen Begleiter bei zahlreichen Aktivitäten im Familienurlaub, beim Sport oder bei Ausflügen mit Freunden. Die farbigen Mini-Sprechfunkgeräte sind für Erwachsene sowie Kinder ebenso gut geeignet, um unterwegs immer schnell und unkompliziert miteinander verbunden zu sein, ohne dass dabei Gesprächsgebühren wie bei einem Mobiltelefon anfallen. Abgerundet wird das vielseitige Kommunikations-Tool durch die integrierte Taschenlampe. Das ALBRECHT Tectalk Easy 2 ist ab sofort als Set im Fachhandel zum UVP von 28,95 Euro erhältlich.
Die praktischen Mini-Funkgeräte ALBRECHT Tectalk Easy 2 sind sehr vielseitig einsetzbar. Mit ihnen ist jederzeit und fast überall eine optimale Verbindung hergestellt. Vor allem punkten sie jedoch dann, wenn Smartphone oder Handy auf Reisen oder bei Ausflügen mit der Familie sowie mit Freunden nicht sinnvoll sind. Für Kinder ist beispielsweise der spielerische Umgang mit einem Walkie-Talkie kein Problem. So können die Eltern während eines ausgedehnten Dinners im Urlaubshotel mit ihrem Kind auf dem Zimmer in Verbindung bleiben und den Abend genießen. Oder am Strand können die Kleinen auch mal allein auf Entdeckungstour gehen und trotzdem den sicheren Funkkontakt zu den Eltern halten. Auf Radtouren in Gegenden ohne Mobilfunkempfang können sich die Ausflügler bestens verständigen und zum Beispiel zurückliegende Radler über Richtungswechsel oder Pausen-Treffpunkte informieren. Ebenso hilfreich ist das ALBRECHT Tectalk Easy 2 auf Wanderungen in den Bergen, auf dem Boot oder dem Campingplatz: Über das Walkie-Talkie werden überflüssige Wege erspart und man bleibt trotzdem stets erreichbar. Bereits die Autofahrt zum Urlaubsort wird abwechslungsreicher, wenn sich Reisende im Konvoi von Auto zu Auto unterhalten können. 
Praktisches Komplettset
Neben den zwei Geräten sind im Lieferumfang des ALBRECHT Tectalk Easy 2 zwei Gürtelclips enthalten. Bei einer kompakten Größe von 11,5 x 4,5 x 3,5 cm lässt sich das Fliegengewicht auch auf Wander- und Klettertouren sicher und griffbereit verstauen. Unter der stabilen Außenhülle wird das Funkgerät von drei AAA Batterien oder Akkus (nicht im Lieferumfang enthalten) betrieben, über deren Ladezustand die praktische Batterieanzeige informiert. Das Sprechfunkgerät ist komplett anmelde- und gebührenfrei. Die Sendeleistung von 500 mW ermöglicht je nach Umgebung das Funken über eine Distanz von bis zu 5 km, in Gebieten mit weiter Sicht, z.B. auf dem Wasser sogar bis 10 km. Die acht voreingestellten Kanäle lassen sich bequem und einfach über den Suchlauf (SCAN) auf aktive Signale prüfen. Für die persönliche Note und mehr Abwechslung beim Gebrauch sorgen die zehn unterschiedlichen Ruftonmelodien. 
Verfügbarkeit & Preis
Das neue ALBRECHT Tectalk Easy 2 ist im Set ab sofort im Fachhandel zum UVP von 28,95 Euro erhältlich.




Über ALBRECHT & Alan Electronics:
ALBRECHT ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Zum Produktsortiment von ALBRECHT gehören die bekannten Funksprechgeräte für Freizeit und Beruf im Bereich PMR 446, CB- und Amateurfunk sowie die Personenkommunikationssysteme für verschiedenste Touristikbereiche.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken ALBRECHT, ALBRECHT Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und MIDLAND (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de, www.albrecht-audio.de und www.motorrad-gegensprechanlage.de.
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